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ATA DA 027ª (VIGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 20ª (VIGÉSIMA) LEGISLATURA 
(2025 - 2028) - 2º PERÍODO (20/07/2025 À 20/12/2025) DE 4 DE NOVEMBRO DE 2025

CHAMADA DOS VEREADORES
ESTAVAM PRESENTE(S): AILTON DE MELO SILVA, ANA ISABELLE SANTANA DE ARAÚJO, 
EDNO DANTAS PEREIRA, EMANOEL TELMO DE SOUSA, FÁBIO QUEIROGA DA SILVA, 
GILBERTO ISMAEL LACERDA, JANDILSON VIEIRA FEITOSA, JOÃO DE SOUSA LEITE 
FILHO, MARCOS ANDRADE DA SILVA, PAULO GOMES VIEIRA e PAULO ROMERO 
OLIVEIRA FREITAS. AUSENTE(S): JOCÉLIO FERREIRA DOS SANTOS e JORISMAR DA 
SILVA CARDOSO. 

EXPEDIENTE DO DIA

OFÍCIO RECEBIDO DO EXECUTIVO: N.º 360/2025 - PODER EXECUTIVO
Ao Exmº. Sr. Edno Dantas Pereira, Presidente da Câmara de Vereadores de Pombal-PB, 
encaminhando o Balancete Geral da Prefeitura Municipal de Pombal com o Fundo Municipal de 
Saúde, referente ao mês de setembro/2025.

PROJETO DE LEI : N.º 097/2025 - ANA ISABELLE SANTANA DE ARAÚJO
Denomina uma das ruas de nossa cidade "Dr. Valdemi Martins de Sousa".

PROJETO DE LEI : N.º 098/2025 - EMANOEL TELMO DE SOUSA
Denomina uma das ruas de nossa cidade " Sonia Maria Benigno Cardoso Lacerda".

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: N.º 015/2025 - EMANOEL TELMO DE SOUSA
Outorga o título de cidadão pombalense ao Senhor "Dr. Bruno Oliveira Almeida Pereira".

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: N. º 016/2025 - AILTON DE MELO SILVA
Institui, no âmbito da Câmara Municipal de Pombal-PB, a medalha "Honra ao Mérito Oseas 
Martins Ferreira" e dá outras providências.

INDICAÇÃO: N. º 222/2025 - PAULO ROMERO OLIVEIRA FREITAS
Indicando ao Exmº. Sr. Claudenildo Alencar Nóbrega, Prefeito Constitucional de Pombal-PB, e ao 
Secretário Municipal de Serviços Públicos que seja realizada a instalação do braço e da lâmapda 
de iluminação pública no poste localizado na Rua José Domingos Pereira, Bairro Petropólis, S/N, 
próximo a Igreja Católica São João Batista.

INDICAÇÃO: N. º 223/2025 - JORISMAR DA SILVA CARDOSO
Indicando ao Exmº. Sr.  Secretário de Serviços Públicos do Município de Pombal, Francisco 
Marcondes Alves da Silva Junior, a necessidade de se limpar a galeria atrás da Câmara 
Municipal de Pombal, em nossa cidade.

TRIBUNA: Vereador é princesa Vereador. Ela faz não vem justificou a ausência. ela foi para o 
sepultamento de um amigo nosso. Ele disse a mim que não viria porque iria para o sepultamento 
Presidente, o vereador Jocel também pediu para justificar a falta dele. Ele está em viagem com 
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um parente doente, fazendo uns procedimentos e não pôde comparecer Jocelio também 
justificou Telefaz justificou o vereador João Leite não comunicou nada até agora. Senhores 
vereadores Boa tarde que Deus nos abençoe hoje sempre conforme o número legal de 
vereadores presentes do por aberto de trabalho da presente sessão sessão ordinária do segundo 
período legislativo do ano 2025 F as companheiros vereadores que a sessão de hoje será 
realizada em um único turno e expediente reduzido a cinco minutos individualmente escrito para 
fazer uso da palavra no tema livre tal o vereador Romero Freitas Ailton. Emanuel Fábio Queiroga 
Catiba João Leite Jand né do expediente Eu quero facultar a palavra para iniciar o tema livre hoje 
na sessão Eador Romero Freitas Vossa Excelência tem cinco minutos satisfeito. Acaba Bom Boa 
tarde a todos Senhor Presidente, senhores vereadores público aqui presente. Seguidores das 
redes sociais da Câmara ouvintes da Rádio Bom Sesso Quero deixar um abraço a todos. Quero 
como sempre agradecer a Deus por esse momento que para mim é sempre muito especial. 
Adeus, toda honra e toda a glória. Senhor Presidente viu falar sobre o projeto de decreto 
legislativo 016. assinada aqui pelo vereador Ailton. eh institui no âmbito da Câmara Municipal de 
Pombal. a medalha honra Alberto Azé Martins Ferreira e da outras providências estava dando 
uma olhadinha muito rápida aqui no projeto, não tinha visto ainda, mas eu quero falar sobre 
sobre esse projeto Olha só eh há algum tempo eu venho aqui na Câmara querendo destacar e já 
venho falando há algum tempo e já tinha até tido algumas conversas com com o. o presidente da 
Associação da Associação Comercial. Essa semana eu me encontrei. com alguns familiares de 
alguns comerciantes tradicionais da nossa cidade que se foram. Eu já tinha também falado aqui. 
ao presidente da Casa para nós fazermos esse projeto e esse projeto, né? Pedir ao vereador 
Ailton para colocar em nome de todos todos os vereadores, porque o nosso desejo é honrar e 
esse projeto está muito bom, muito bem feito. O nosso desejo de vereador Ailton é honrar todas 
as pessoas que têm uma história de vida na nossa cidade, que contribuíram com o crescimento 
de nossa cidade. grandes comerciantes, grandes professores, ex vereadores, algumas pessoas 
que que fizeram história na nossa cidade, principalmente os ex comerciantes. Nós tivemos ex 
comerciantes aqui que contribuíram muito para o crescimento do comércio local, como o próprio 
José Martins, que que levam o nome do projeto como o seu José Freitas, que tem honrari 
honraria hoje. no Centro Comercialização como Eduardo Lacerda, o pai de Gilberto como seu 
veneziano, o pai do do do presidente e muitas outras pessoas, muitos comerciantes que 
contribuíram para o crescimento de nossa cidade e nós vamos fazer um levantamento junto à 
associação Comercial Eu com-, a gente começa a fazer o levantamento e vai lembrando, né? E e 
as pessoas que têm. tem nomes que também que tem conhecimento, uma pessoa como 
Jointelmo que tem vários nomes também. Então esse projeto. É muito bonito e e a Casa 
Legislativa vai ter V do Ailton a oportunidade de honrar grandes pessoas que passaram aqui por 
nossa cidade. Eu vou ceder só um minutinho eu p- eu vou citar bem rapidinho aqui Benedito 
Leonel Antônio Calado Asas Martins José Freitas Chico Galego Pcidono Candu eh Juarez, né? 
Ju- Juca Ruda Geraldo Lacerda Eduardo Lacerda né? Então todas essas pessoas que fizeram o 
o crescimento da nossa cidade. Antônio de Feijão João da Baixinha, né? Nitinho é po- vamos 
citar aqui Epitácio Queiroga Fragoso, então você vai você faz uma leva de nomes e nós depois 
temos que sentar e aos pouquinhos nós vamos levantando esse nome vereador e esse projeto 
vem. É muito bacana o projeto muito bonito para que nós possamos honrar essas pessoas é um 
é uma ideia que a gente tem e chegou graças a Deus vai ser, vai ser feito e vai ser aprovado. 
Pois não, Excelência Agradeço vereador Esse esse projeto ele tem. Ele tem um diferencial de 
quem concede, por exemplo, o título de cidadão. esse projeto ele dentro dele, o presidente da 
Câmara vai formar uma comissão para analisar pra fazer uma análise se realmente a pessoa 
merece a honraria certo. Isso vai ficar a cargo do presidente eleger essa comissão aprovada 
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essa por essa comissão. Aí sim, o homenageado. receberá a honraria. Com certeza alguns já 
faleceram, né? Claro que nós os nomes os nomes que nós citamos aqui já faleceram, mas seus 
familiares terá o o o a honra vim da nossa Câmara Legislativa de nós entregarmos e 
homenagearmos pessoas que que fizeram de nossa cidade, fizeram de nossa cidade uma 
grande história que fizeram realmente o crescimento de nossa cidade na parte de com- com-. na 
parte financeira de crescimento, como também na parte moral, porque foram grandes homens 
que passaram por essa nossa cidade. Pois eu não peguei o início da fala de Vossa Excelência. 
Como é o projeto. Bem a pá eu eu eu cheguei agora Como não como não vai dar mais tempo eu 
falar, mas eu vou aqui com Vossa Excelência, a gente passa pra Vossa Excelência e a gente e a 
gente de- debate viu Tá OK Senhor Presidente, eu estou muito feliz com esse projeto e agora 
nós nós trabalharmos em cima para nós a- realmente homenagearmos a todos. Muito obrigado, 
Muito Obrigado Veador Paulo Romero faculta agora a palavra ao vereador abdica o vereador 
Emanuel tá na vez eh. É Mano. Irmãos vereadores. visitantes aqui presentes na galeria. 
presidente dessa Câmara Municipal de Pombal. Eu vi aqui atentamente. a fala de Romero em 
que ele enaltece esse projeto de lei. de uma medalhaés Martins Ferreira não é isso o- do Ailton 
Medalha aosés Martins Ferreira. e a gente vai se reunir aqui com que seja proposto por toda toda 
essa Câmara também. terá sim meu apoio, reconhecimento usando o nome de de figuras de 
pessoas que contribuíram tanto para a nossa terra. Eu vi aqui Romero falar tanto dos nomes que 
engrandeceram o nosso município, como também citar como exemplo Padre Sas de França, 
Francisco Pereira Vieira, Lévi Olimpo Ferreira e muitos mais que tanto contribuíram e terá aqui 
todo o nosso apoio. a esse grande projeto de lei que é é tipo um título, né? Tipo um 
reconhecimento pelo trabalho de nossos mi- munícipes. Eu quero iniciar a minha fala. 
Agradecendo aqui primeiramente a Deus o empenho do vereador Emanuel Telmo. entanto, pedir. 
soluções a nossa prefeitura de Pombal e a prefeitura agindo e trazendo melhorias nos nossos 
caminhos. me deparei hoje com as máquinas naquele trecho da BR 427 até o sítio de São João 
Foi feito já aquele trecho vindo do sítio Carnaúba, chegando até a propriedade de de Zé Vieira. e 
agora estão terminando aquele outro trecho da BR 427 até o sítio de São João. Se isso é 
indicação do vereador Manuel Telmo, que sempre é cobrado pela aquela comunidade e graças a 
Deus temos um prefeito compreensível que sempre que a gente procura é atendido. Eu estou 
aqui para de pé, agradecer e dizer galego da Gavel Obrigado pela atenção Neto Paixão. a todos 
vocês saibam que tem todo. o meu abraço e atenção, respeito, admiração pelo trabalho que vem 
desenvolvendo na nossa prefeitura de Pombal. eh também relatar aqui também que na minha 
conversa com o galego ontem ele me garantiu também lâmpadas de LED na no sítio para sítio 
pau de leite. Você Felipe Bigolino Você aguarda aí que logo logo chega as luzes de LED e 
também vai chegar algumas o sítio Santa Maria que faltou Eu pedi também para o sítio Pau Pau 
de leite de Santa Maria. Gado Bravo Pitombeira Todas essas comunidades têm algumas 
pessoas que faltou e vai ser feito com certeza e eu só tenho somente a agradecer. É assim 
vereador Fabinho da farmácia que a gente vê um compromisso de uma gestão compromisso 
sempre firmado, sempre atendido. E Quando eu digo que só se jogam pedras em árvores que 
dão frutos, é dessa hora que a gente segue junto Permito Nós também estamos aguardando. 
Nós pedimos lá para para a região de Bçoba, né? Pra região de Triângulo ali está faltando alguns 
ali um setor aqui de Cambô pra sair lá e. No Triângulo é tem uma região que está precisando, 
né? E inclusive Mol Baç e Timbaúba tem umas regiões para fazer e vamos iluminar para ficar 
bem bacana que é o Lego é uma diferença Se você olhar o conjunto novo aqui de de de Zara ali 
da Com a l- a luz. Essa luz antiga é uma diferença, viu É uma diferença. Muito bacana. Se Deus 
quiser, vamos, vamos ter lá em no- na nossa região também Tem saúde aí. Pois é meus irmãos. 
Quando eu digo que só se jogam pedras e árvores que árvores que dão frutos é dessa forma. 
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Quando se trabalha bem incomoda. Quando se incomoda, a gente reproduz com trabalho, a 
gente retribui com trabalho e mais trabalho que venham mais. Vamos juntos fazer dessa cidade 
uma cidade cada vez melhor conta comigo galera da Gavel toda essa cama de vereadores. 
Ninguém esquece o seu trabalho e é assim que se faz. Quanto mais trabalha, mais o povo 
reconhece. Obrigado vereador Manuel em cima do cinco minutos cravado Acuta agora a palavra 
o vereador Fábio Queiroga Fabinho da farmácia empresário forte tem cinco minutos. eh Senhor 
Presidente Boa tarde Senhores vereadores, vereadores público aqui presente, funcionário dessa 
Casa. Facebookão Boa tarde YouTube Rádio Rádio Bom Sucesso meu bom dia agradecer a 
Deus foi mais esse momento pela saúde da minha família bem estar agradecer por tudo. eh Aqui 
aqui é rápido hoje. É só pra pra começar aqui para para analisar a Maria a Maria de Gilberta é 
aniversário dela hoje Parabéns Maria que Deus abençoe e Deus ilumine cada vez mais você. 
pelo seu- seu grande aniversário, que é hoje Deus deu muitos anos de vida. Essa pessoa 
simples e humilde que sempre você é Parabéns Aguentar Gilberto é verdade, viu Aguentar 
Gilberto Sales, mas parabéns Maria essa uma guerreira que Deus abençoe, eh Vamos falar aqui 
um pouco de novembro azul, né? Novembro Azul novembro do homem, né? Autor foi da mulher 
e agora do homem, né? Novembro Azul Exame. Exame de próstata para fa- os homos têm que 
fazer. Eu tenho 43 deles já fiz o o PSA já. Ah fiz o PSA já Mas que vai fazer o o. eh A gente tem 
que aqui informar ao nosso o- os homens da tanto de Pombal como da zona rural e o mês de 
novembro, o mês do homem, mês de fazer exame de próstata e não esquecer. para procurar a 
nossa secretaria, o SPSF para fazer o exame de próstata, que não é coisa demais. Antigamente 
o povo botar a maior dificuldade que que era assim hoje é muito bem mais fácil, mais prático, 
certo? E a gente tá aqui como vereadores para dizer que esse mês todinho mês azul. eh todos 
os homens procuravam fazer a partir de 40 anos fazer o PSA depois acima de 50 anos, fazer o 
exame da próstata para para cuidar da saúde, aonde gera muito câncer, né? E para informar a 
todos os pombalenses da zona rural. Ah, o laboratório de Colab está com uma grande promoção 
eh ao lado da Policlínica, né? da minha irmã está com uma grande promoção lá na no Colab. 
Quem for fazer os seus exames de próstata pode procurar o Colab ao lado da Policlínica ao ao 
lado do Bé do ovo está em grande promoção lá esse mês é mês de novembro certo Comunicar a 
todos aqui mandar aqui um abraço para Vanessa Vanessa Vieira, que abriu um empreendimento 
na rua. na Rua da Policlínica, perto da Farmácia Básica, um espaço onde ela abriu 11 comércio 
para ela é de estética certo de unha é fazer unha manicure e deixar aqui Vanessa meus 
parabéns pela a sua. Então. Vivia correndo atrás para botar o seu comercinho e chegou o 
momento de você colocar aí o seu comércio na na na Rua da Farmácia Básica na Rua da 
Policlínica Vanessa que Deus abençoe o seu comércio Deus ilumine cada vez mais você a 
pessoa humilde, simples, guerreira para sempre estar. avançando em desenvolvimento e chegou 
o dia de se colocar o o show começa aí seja que Deus abençoe. Mudar um pouco de assunto 
quando te vcelente estava falando. que o prefeito galego em relação a às lâmpadas que vão 
colocar em algumas em estrada é o prefeito que tem compromisso é o prefeito que veve 
trabalhando pela zona rural, veve fazendo os seus barreiros Ontem tr trouxe aqui nessa tribuna a 
Dona Laura do C Santana recebeu um poço até esse ano chorando de alegria por está na seca, 
sendo pre- prejudicado e o- e ontem chegou a ela um posto statesiano feito pela prefeitura 
Municipal. Isso é o trabalho que continua. É o compromisso certo Pode ter certeza o prefeito 
ontem passou na zona rural pedindo voto, prometendo que ia fazer estrada em tempo real, 
prometendo que ia fazer barreiro, prometendo que ia dar o poço até esse ano está chegando e 
está fazendo certo. Isso é um compromisso de trabalho. O prefeito galego trabalha sim, muito. 
Ah tá se acabando você tem a Tá joia Esse é o compromisso que ele tem com a zona rural, 
deixando todos de boca aberta porque o compromisso continue o trabalho na sua fala, você falou 
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uma fala aí que ele estranhou, mas é porque na hora que você falou você falou sem sentir. Ele 
falou que o prefeito passou Pino vte não foi assim O pa- o prefeito pa- pa- passou 
cumprimentando o povo não foi foi triste falar João Filho, né? prefeito Você queria dizer que 
passou o que Vossa Excelência que o prefeito passou na zona rural, prometendo quando 
chegasse lá fosse eleito, ia cuidar na zona rural e está sendo cuidada, fazendo barreiro, fazendo 
estrada, fazendo pesiano certo Vossa Excelência é só isso mesmo. Só pode perguntar aqui a 
mim que eu respondo na hora, viu Muito Obrigado, presidente. Obriga- Obrigado, vereador 
faculta agora a palavra. ao vereador Marcos de Catiba Excel Excelência veio de longe, vai ter 
direito a cinco minutos presidente rapidamente quero cumprimentar V Excelência, já que o tempo 
hoje está reduzido, cumprimentar os vereadores, a vereadora, os funcionários da casa, o povo de 
casa. Quero agradecer a Deus pela oportunidade que estou tendo nesse momento de defender a 
todos os pombalenses, como sempre fiz. Presidente. Eu quero aqui me dirigir ao vereador João 
Leite Filho na última sessão que João Leite falou aqui que eu não estava quando ele relatou a 
respeito da água do poço lá de Várzea comprida, po que ele conseguiu aí pela Codevas e eu 
afirmei que a água não era potável e ele disse aqui na tribuna que eu estava com politicagem 
antiga. e que eu não havia conseguido benefício para a zona rural. Agora na gestão de Galeo da 
Gavel Pois bem, vereador João Leite é eu estou em mãos aqui com o boletim de análise da água 
do poço lá de Várzea comprida. que Vossa Excelência conseguiu. A Secretaria de Agricultura 
através da prefeitura fez a análise da água aqui na Universidade de Pombal e Vossa Excelência 
pode comprovar que a água é uma água não potável. Várias vários padrões da água estão 
alterados, mas eu vou ler só o resumo aqui do boletim. Esse esse essa coleta foi feita dia 16 do 
10. e a data da entrega no dia 16 do 10 de 2025 e a análise foi feita no dia 16 do 10 de 2025, 
Então a conclusão que o laboratório da Universidade aqui de Pombal teve. De acordo com a 
portaria GMMS número 888 04/05/2021, a amostra analisada está fora do padrão de 
potabilidade. Os resultados se referem a amostra analisada no laboratório químico da 
Universidade. e a análise microbiológica também está alterada do vereador João Leite, acusando 
vários coliformes presentes na água, né? E a conclusão que o laboratório teve é que a amostra 
analisada encontra se fora dos padrões microbiológicos normais para a água potável. Então, se v 
Excelência quer oferecer essa água para os seus amigos de vase cumprido do leite, ofereça, 
mas saiba que Vossa Excelência está oferecendo uma água contaminada para a sua 
comunidade beber. Eu não tenho essa coragem. Vou oferecer para o meu povo uma água boa 
quando eu puder fazer. É isso que nós estamos fazendo. Agora não é politicais, é 
responsabilidade. e cuidado com a saúde das pessoas. Então vamos dirigir novamente ao distrito 
de Vase Comprida dos Leites. Caixa d água instalada ao lado da igreja, na frente do cemitério, 
que teve um poço perfurado pela Codevasf. Essa água que está sendo depositada é uma água 
não potável. Se vocês quiserem consumir água para beber, consumam, mas estarão correndo 
um sério risco de saúde, porque aqui está a prova através da universidade da nossa cidade, que 
a água é uma água contaminada por coliformes e alterada na sua potabilidade. Então, vereador, 
está aqui a minha resposta. Quanto a Vossa Excelência disse que eu não estava conseguindo 
benefício, nós vamos ver daqui a quatro anos no ano da eleição, se eu estou conseguindo ou 
não, tá certo. Eu sei que até agora Já faz quatro mandatos que eu sou vereador em Pombal. 
Todo mundo diz que eu não os adversários não consegue nada. É isso e aquilo vai perder e toda 
vez uma lapada de volta aumentando Paulinho pá pá pá, só subir na escadinha já chegou com a 
R00 nessa de agora na outra passa vamos pra frente. Mas presidente, eu queria queria aqui 
deixar um breve relato nesse momento difícil de seca que passamos. Queria deixar aqui meus 
parabéns para a gestão do nosso prefeito Galego da Gavel. Eu queria dizer a Pombal que eu 
tenho tido contato pessoal com o galego frequentemente e ele tem uma qualidade que me 
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agrada muito. Vereador Paulinho Galego é um homem de palavra. um homem de palavra nos 
dias de hoje. Emanuel tá difícil. A gente encontra muita gente que não segura, não segura a 
palavra. Um homem de palavra. Ele tem credibilidade para dar a palavra segurar e dizer que vai 
fazer e faz. Então o galego tem tido uma gestão bastante exitosa na prefeitura de Pombal. Muitos 
duvidavam dele. Eu escutei isso e muita gente duvidando que ele tivesse essa capacidade 
administrativa. Mas. Ele está se destacando como um gestor bastante sensível aos problemas da 
comunidade rural e urbana. Ele tem resolvido vereador Emanuel muitas coisas que vários 
gestores que passaram e não resolveram. ele tem dado uma atenção especial muito grande à 
nossa zona rural. Eu sou um vereador bastante ligado à zona rural e eu tenho visto ultimamente 
muitos benefícios chegam à zona rural, como recuperação de barreiros, recuperação de 
passagens molhadas, corte de terra, reforma em abastecimentos de água, recuperação de 
estradas, recuperação de escolas de postos de saúde, produção de silares, o carro pipa, postos 
artesianos. galego a gestão dele junto com o seu secretariado, que ele tem um corpo de 
secretário muito capacitado de assessores, tem chegado a praticamente todas as comunidades 
rurais e aqui na zona urbana não é diferente. Nós vemos uma cidade limpa, uma cidade 
organizada. Nós vemos os funcionários da prefeitura sendo pagos em dias, as escolas 
funcionando com merenda de qualidade, os postos de saúde, a UPA, tudo funcionando 
perfeitamente. os exames, esses carros que transportam as pessoas com problema de saúde 
para João Pessoa, casa de apoio aqui tem funcionado tudo direitinho. Então, talvez isso Emanuel 
Telmo, senhores vereadores tenha incomodado muita gente porque o povo que era contra 
esperava que Ggo fizesse uma gestão desastrosa e está vendo o contrário, havendo um cara 
altamente responsável e capacitado. para ser prefeito de Pombal. E eu tenho dito a ele e tenho 
dito a população de Pombal. Estou aqui para apoiar essa gestão, dar a minha parcela de 
contribuição e dizer Giro, estamos juntos, estamos juntos, galgo, estamos juntos, Silvano, 
estamos juntos, Vicinho, os nossos vereadores, povo de Pombal. Vamos fazer a nossa cidade 
crescer. Vamos contribuir com o nosso mandato para a nossa cidade crescer agora, 
indiscutivelmente. Ninguém pode duvidar da capacidade do galego da Gavel de gerir a prefeitura 
de Pombal. Tem sido uma gestão exitosa. Nós vimos aí vereador Edo Dantas questões dos 
funcionários públicos, como a dos agentes de saúde que Galego teve toda a sensibilidade de dar 
o direito aos agentes de saúde dos pleitos que eles lutavam há anos. Ele tá com o PCCR 
praticamente pronto pra ser entregue nos últimos detalhes para ser entregue a essa Câmara. de 
agora do final para o início do ano, um sonho para todos os os funcionários públicos. Então ele 
tem feito a diferença nesse primeiro ano de governo. Viu primeiro ano de governo pode esperar 
muito o Giro da Gavel nos últimos três anos de governo e nós estaremos aqui para defender o 
governo para estar ao lado do povo e fazer pombal crescer e se desenvolver. Zona urbana e 
zona rural conta com o vereador Marcos Catiba Um abraço. Obrigado vereador Vossa 
Excelência. Veio de longe ainda gastou dois minutos a mais para escuta agora a palavra o 
vereador João Leite Filho Vereador João Leite processa dispõe de cinco também acabar bom 
Senhor presidente, senhores vereadores, servidor dessa casa pública aqui presente Graças a 
Deus pelo dom da vida, a paz da saúde, minha pessoa, minha família e de todos nós que aqui 
estamos aos ouvintes da Rádio Bom Sucesso amanhã. Vado M Catiba Eu não disse que Vossa 
Excelência não trouxe nada para pombal, não trouxe sim. Mas só trouxe através do mandato da 
secretária Pauliana Pauliana Wto trouxe um trator trouxe um abastimento d água pacoatiba, que 
não é tratado, mas trouxe. Tem água, abastimento da água do rio, mas não é tratado, não, mas 
trouxe. Lá não é água portável, não, não é para beber, não, não é tratada, não, mas trouxe Tem 
um abastimento d'água no Distrito de Curatiba Trouxe um lá pra comunidade de Mari Canoa que 
não está funcionando há muito tempo. porque lá não funciona, mas trouxe através de Pauliana. 
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Trouxe o que mais dois passagens molhada também para o distrito de Cuaratiba, através de 
Paulana também trouxe muita coisa vereador. Não estou dizendo que Vossa Excelência não 
trouxe, não trouxe Agora com o galego que Vossa Excelência levou pra lá, foi sair três pessoas 
para trás e buscar uma bomba. Dizendo que estava num prego, que é algo que deve ser 
realizado por um profissional que conheça, entenda, trouxeram a bomba para trazer para 
consertar e o problema era a válvula do poço. Três pessoas pra trazer essa bomba Chegaram, 
fizeram toda uma imagem de noite foram deixar lá tudo bonito e no outro dia sem água. Aí meu 
mguinho. No outro dia foi pegar a válvula, consertou o que realmente precisava consertar e votou 
a água Pronto O que Vossa Excelência trouxe no governo galego até agora foi isso e espero que 
traga mais. Tem quatro anos, tem três anos pra frente. Espero que traga porque a política boa 
nova política é onde o vereador João Leite traz o embastimento d'água, mas lá e traga outro. 
Agora não querer Denegri Vossa Excelência trouxe um tempo em Pauliana. Até agora não levou 
nada. As estradas da nossa região foi a última a ser feita. Foi a menos força política for os 
vereadores da nossa região do lado da situação, Vamos ser realista. Vamos ser realista. e o 
mesmo tratamento, a mesma análise que Vossa Excelência trouxe para cá. A Codevas também 
tem uma análise dizendo que a água é suficiente para a comunidade. Não sei se é portável, mas 
é para necessidade de cozinhar. Mas se não é portável, não é porque é contaminado, não, não 
tem contaminação nenhuma. Contaminação não pode ter um pouquinho de sal que todo 
poçoando tem sal. O poço é perfurado muito mais distante do cemitério do que o último poço que 
foi perfurado pela prefeitura lá. último posto da prefeitura para o cemitério. Não dá 200 metros e 
o nosso lá dá mais de 300 do cemitério. Muito mais do outro lado, não tem nada a ver com a 
água que passa do cemitério. Não tem nada a ver Água do cemitério ficou pra um lado e o poço 
foi perfurado da do outro lado. Tem nada a ver da água Cemitério para lá. Vamos deixar de 
politica de picuinha. Vamos buscar outro abastimento, traga a água para vasea comprida. Traga 
a água do rio para lá, faça um tratamento de água. Aí tá certo. Foi promessa antiga e não 
fizeram e eu já disse que não é obrigação do vereador trazer o abastecimento de água, não 
obrigação é do município. Eu estou fazendo o papel que o município não está. Olha. Agora foi 
furado alguns poços. Fabinho da farmácia, levou um lá para o tio dele. Cadê Fábio da farmácia 
Levou um lá pra Laurine leva outro lá para Laura Leite. Ele me mesmo disse na tribuna que o 
prefeito tinha prometer na campanha e agora está cumprindo. Não só o que estou dizendo não 
foi ele que disse aqui agora na tribuna. Levou dois poços para lá não levou pra cobrir ainda não 
Marcos, mas ela levou para particular. Não quer dizer que Laurine não mereça nem Laura Leite 
mereça. Ambos merecem. todos merecem todo produtor, proprietário rural merece um 
abastecimento de água, de poço de açude. Viu o vereador Fabinho Laura merece Laurine 
merece como outros também necessitam e precisam. Outros precisam lá da região. Qual foi o o 
critério para a doação desses poços. Nós temos outras famílias, outros pro- proprietários rurais 
precisando de água. O que o que qual foi o critério do vereador Jandus pra doação desses poços 
foi feito um cadastro, uma seleção, um sorteio, né? Fica aí a indagação aí aos vereadores. Muito 
obrigado e que Deus nos abençoe. Alô vereador faculta agora a palavra o último orador escrito 
vereador J desfeitosa Vossa Excelência igual demais tem cinco minutos Senhor Presidente, 
vereadores, vereadora Princesa público que nos assiste servidor dessa casa através da YouTube 
da Câmara Facebook e amanhã na 101. presidente. Primeiro eu quero fiquei sabendo agora da 
notícia, né? Do falecimento de Luizinho Luizinho de Lia, irmã de Cida do barro que faleceu lá no 
Barros Pereira que meus sentimentos é toda a família Fátima e os filhos de Luizinho, né? É um 
morador nascido e criado ali no bairro dos Pereira, irmão de Cida do barro, né? Vários irmãos ali 
então nosso sentimento a toda a família todo Báros Pereira que Hoje perde o nosso querido 
Luizinho Luizinho de Lia, como era conhecido, tinha trailer, fazia passe das festas dos ar dos 
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eventos aqui Presidente, como hoje o tempo é curto, né? eh Quero que que hoje a gente 
recebeu uma informação do assessoria do deputado Luiz Couto, como de todos os deputados 
federais, encerrando-se o prazo de enviar pedidos, né? Hora de pedir passar a, né? A gente 
pediu como falei com com com com o presidente, a gente está se comprometendo a pedir a Luiz 
Coto o dinheiro para fazer a coberta da galeria do bairro de Pereiro e a revitalização da Praça da 
Cruja menina pedido já. hoje enviar até hoje e outra abertura vai ter vai ter em fevereiro do 
sistema para alocar algumas emendas, né? A gente já pediu, já enviou hoje pedindo esse 
recurso 350000 BRL para a parte de infraestrutura e pedimos a parte também para a zona rural. 
Então a gente enviou, vamos, né falar pessoalmente com ele fez essa essa essa busca para 
Pombal que ele sempre atende. Mas eu falei com o presidente a questão da garantia de fazer a 
cobertura da galeria do nosso bairro dos Pere, que foi pedido desde fevereiro e não foi feito 
ainda está trazendo. recurso para fazer, né? Então a gente está fazendo essa parte da nossa 
parte também vai ter outras demandas através da para a universidade, para o Campus Pombal e 
outras áreas também. Então só que nesse momento para agradecer esse momento a Valder a 
gente já enviou para o e-mail do gabinete do deputado e também o pessoal a questão da 
assessoria. Obrigado, presidente. Obrigado vereador eh Não havendo mais nenhum vereador 
inscrito, eu quero apenas informar os colegas. que a partir de segunda-feira, nós teremos uma 
mudança na forma administrativa aqui. Certo Ah, a antiga sala de reuniões vai voltar a funcionar. 
E aí os colegas quando gostam de se reunir aqui no plenário de manhãzinha, vamos começar a 
utilizar a sala de reuniões outra segunda-feira, nove horas da manhã +1 vez aqui alertando 
estaremos com a contabilidade, os procuradores da Câmara e do município para discutirmos as 
emendas impositivas já com o decreto municipal Segunda-feira dia 109 da manhã certo Certo e 
por fim, para toda a população, os criadores, principalmente vereador Paulinho está chegada a 
hora de recadastrar os animais na defesa agropecuária. Não precisa mais vacinar, mas precisa 
cadastrar. Ou seja, todo criador tem que recadastrar os seus animais na defesa agropecuária. 
Então até o final do mês, todo mundo tem a oportunidade de assim proceder. Não havendo nada 
mais a tratar, encerra os trabalhos da presidente sessão, marcando a próxima para Segunda-
feira dia confiando no Senhor Jesus que Deus nos abençoe. Na sequência o presidente encerrou 
a sessão marcando uma outra para o dia de 10 de setembro do corrente ano, no horário 
regimental. E para constar eu, Taise de Sousa Mascena Gadelha lavrei a presente ata que ao 
final será assinada por mim, e após lida e votada será assinada pela mesa diretora desta Casa 
de Leis.
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